


Лига СПО

Эрудиты 46 

Кубок Курской области по финансовым 
боям



Кейс № 1. Общее решение.

Доходы Руб. Расходы Руб.

З/П 
Дмитрия

31.320 Питание 25.000

З/П 
Ангелины

36.540 Транспорт 15.000

Интернет и 
мобильная 
связь

2.500

Карманные 
расходы

6.500

Другие доп. 
расходы

7.000

Ипотека 21.200

Итого 67.860 Итого 62.678



Кейс № 1. Вопрос № 1. Общее решение.

. https://domclick.ru/ipoteka/calculatorссылка на сайт



Кейс № 1. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 1.

• 67.860-62.678=5.182 свободная сумма

• 67.860*5%=3.393 подушка безопасности

• Именно 5% от дохода семьи Ангелины и Дмитрия может откладывать ежемесячно без ущерба для себя из своих 
расходов. 

• Так как семья начала откладывать деньги с мая 2023 года и будет откладывать весь следующий год (12 месяцев), за это 
время они смогут отложить (с учетом 200.000 рублей), 3393*20=67.860+200.000=267.860 рублей.

• Ответ: без помощи финансовых продуктов они не смогут накопить.

• Исходя из следующих расчетов ,можно сделать вывод что с помощью накопительного счета семья  Ивановых не сможет 
накопить нужную сумму



Кейс № 1. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 2.

Рассчитав несколько 
накопительных 
продуктов  банка, 
можно сделать вывод, 
что семья Ивановых не 
сможет накопить на 
свою мечту 



Кейс № 1. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 1.

Расходы семьи вместе с кредитом составляет: 
 ( 25.000+15.000+2.500+6.500+7.000+21.200=62.678)
Свободная сумма составит: Исходя из расчетов мы можем сделать вывод что 
семья Ивановых не сможет взять кредит в банке ВТБ т.к ежемесячный платеж 
превышает свободную сумму

https://www.vtb.ru/personal/kredit/kalkulyator/ ссылка на сайт 



Кейс № 1. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 1.

• В качестве дополнительного дохода семья может воспользоваться получением налоговых вычетов, а также 
возможностью дополнительного заработка.

• Т.к у семьи нет личного транспортного средства, нет детей, нет трат на образование и мед. услуги, налоговый вычет 
будет только с ипотечного кредитования

• Исходя из вышеприведенных расчетов, семья в сумме может получать 561072 руб. налогового вычета с 
ипотечного кредитирования. Налоговый вычет семья будет получать по стоимости квартиры- 260000 руб., а 
так же по процентам кредита- 301072 руб.

Ссылка на сайт: 
https://www.nalogia.ru/calculators
/calc/ipotechnyy-kalkulyator-s-vozv
ratom-naloga/ 



Кейс № 1. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 2.

• Исходя из недельной нагрузки Ангелины (24 урока) мы можем 
предложить , что это 5 уроков в неделю (пятидневка).

• Следовательно, у Анны есть следующие варианты 
дополнительного заработка:

Дмитрий работает учителем физкультуры. По его 
профилю есть следующие варианты подработки:

Подобрана именно эта подработка, т.к. идёт работа по профилю, 
гибкий график и Дмитрию не будет себя перегружать работой.



Кейс № 2. Общее решение.

Рассчитаем зарплату Сергея после вычета НДФЛ = 120 000 -(120 000*0,13)=104 400
Премия в размере 50% от оклада составить 60 000
Профицит: 21 900



Кейс № 2. Общее решение.

Годовой расход семьи. 
990 000+9 500+15 814=

1 015 314



Кейс № 2. Вопрос № 1. 

Какую сумму ежегодных расходов семья Петровых должна будет оплатить в 2023 году?
В 2023 году семья Петровых должна будет оплатить сумму ежегодных расходов:
Расходы на семью:
Налог на транспортное средство:9 500
Налог на квартиру:
Осаго:15 814

Налог на транспортное средство



Кейс № 2. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
1

Стоимость полиса ОСАГО для машины Сергея

Ссылка на сайт 
https://bip.ru/kalkulyator?utm_source=yan
dex.direct&utm_medium=cpc&utm_campai
gn=y_ic_25-02-20_59539027&utm_term=---
autotargeting_34233749635&utm_content=
4705977844_search&yclid=1413801207540
0888319 



Кейс № 2. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 2.

Расчет имущественных налогов семьи Петровых 
в 2023 году: 
Налог на квартиру с учетом кадастровой 
стоимости квартиры
Транспортный налог на автомобиль составит: 9 
500
(Расчет произведен в калькуляторе налогов)



Кейс № 2. Вопрос № 2. 

Каким образом Петровы смогут сформировать 
сберегательный фонд для своего ребенка к моменту 

его совершеннолетия?

Чтобы сформировать сберегательный фонд для своего 
ребенка к моменту его совершеннолетия, семья может 

открыть вклад.



Кейс № 2. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 1.

Семья Петровых может сделать вклад под 14%. Таким образом они смогут накопить 2 000 000 
рублей для своего ребенка к совершеннолетию

 

Ссылка на сайт https://calcus.ru/kalkulyator-vkladov 



Кейс № 2. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 2.

 

 Диверсификация накоплений. Семья Петровых может попробовать этот метод в качестве сберегательного 
фонда ребенку. Таким образом он смогут накопить нужную сумму за 9 лет и 6 месяцев.

Ссылка на сайт 
https://calcus.ru/kalk
ulyator-investicij



Кейс № 3. Общее решение.

Доходы Александр (2021 года)                                                                      Доходы Ирина(2021 года)
Зарплата Александра с учетом вычета на 3-х детей:        Зарплата Ирины с учетом вычета на 3-х детей:
48 500 -(1400+3000)= 44 100                                                                                40 000-(1400+3000)=35 600
С учетом вычета НДФЛ:                                                                                        С учетом вычета НДФЛ:
44 100-13%= 5733                                                                                                           35 600-13%=4 628
48 500 – 5733= 42 767 - итоговая зарплата                                   40 000-4 628=35 372 - итоговая зарплата
В год:                                                                                                                             В год:
42767*12 месяцев=513 204 руб.                                                               35 372*12 месяцев= 424 464 руб.
                                                                  Всего: 513 204+424 464=937 668

                                                  Финансовая подушка безопасности (10% от дохода семьи)
                                                                           93 766,8



Кейс № 3. Общее решение.

48 500+5%= 50 925
Дети =46 525
НДФЛ = 40 476,75
50 925-6048=44 877
44 877*12= 538 524

С учетом ежегодной индексикации 1,5%
Зарплата Ирины:
40000+5%=42 000
Дети =37600
НДФЛ= 4 888
42 000-4 888= 37 112
37 112 * 12= 445 344Всего в год:

538 524+445 344=983 868
Финансовая подушка семьи (10% от доходов
98 386,8

Общий доход семьи (за 2022 г.)

Расходы семьи
Расходы 2021:
35500*12+8250*12+105000=630000
Расходы 2022:
36700*12+8250*12+105000+35200=574600

Профицит 2021:
307668
Профицит 2022:
409268



Кейс № 3. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
1

Налоговый вычет на ребенка Налоговый вычет на лечение

Ссылка на сайт: 
https://www.nalog.gov.ru/rn77/taxation/taxes/ndfl
/nalog_vichet/soc_nv/soc_nv_pm/



Кейс № 3. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
2

Подработка старшего сына Данные виды подработок 
позволят старшему сыну помочь 
накопить на покупку автомобиля 
быстрее. Они позволяют ему 
заработать деньги не мешая 
учебе, т.к график работы можно 
подстроить под расписание 
учебы.



Кейс № 3. Вопрос 2. Общее решение

Доход на покупку автомобиля в 2023 году составит:
Финансовая подушка -10% от дохода - 98386,96( руб. в год) *3=295 160,4
Сумма 600000,под 6 годовых -717 985,92- за 3 года 295 160,4 + 717 985,92= 1013146,32
Семья Степановых может приобрести автомобиль в 2023 году, потому что их накопления составляют 1013146,32 , что позволяет 
купить автомобиль.

По окончанию срока вклада, семья Степановых накопит 324 
601,14. Этой суммы не достаточно для покупки автомобиля. 
Можно рассмотреть сроки продления вклада

Ссылка на сайт 
https://calcus.ru/kalkulyator-vkladov



Кейс № 3. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
1.

Как альтернатива, семья Степановых 
откроет накопительный счет , который 
будет пополняться их профицитом. 
Ставка равна 19,54 годовых. По итогу 
вложений, сумма на накопительном 
счете к концу 2022г будет равна 307 
668,00
Скорректированный депозит на 
ключевую ставку- 6,1
Профицит-7 668,00

Ссылка на сайт 
https://calcus.ru/kalkulyator-vkladov 



Кейс № 3. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
2.

Исходя из данных в таблице, профицит семьи Степановых 
будет равен 



Кейс № 4. Общее решение

Зарплата 45 000 рублей 
НДФЛ 13%
80% - траты за месяц
Зарплата с учетом НДФЛ составляет 45 000-13%= 39 150
39 150 * 24= 939 600 - доход за 2 года 
939 600-80%=187 920 остаток Натальи за 2 года 
751 680 руб. Расходы Натальи за 2 года 
2 300 000руб.  - рыночная стоимость квартиры на 01.01.2023г.
1 500 000руб. -рыночная стоимость квартиры, полученной по договору наследственности на 
20.05.2022
1 300 000 руб.- личные сбережения Натальи
 



Кейс № 4. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
1. 

Общая сумма Натальи от продажи квартир составляет:
2 300 000+1 500 000=3 800 000 руб.
А так же есть личные сбережения. 1 300 000
3 800 000+ 1 300 000= 5 100 000

Наталья сможет купить в 2022 году 
2-х комнатную квартиру в Курске в 
новостройке благодаря продаже 
квартир и личных сбережений.



Кейс № 4. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 1.

Наталья может внести свои личные сбережение под 7% годовых на 2 года , с ежемесячной 
капитализацией процентов.
Её итоговая сумма через 2 года составит 1 494 747,33 рубля.

Ссылка на сайт https://calcus.ru/kalkulyator-vkladov



Кейс № 4. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 1.

В качестве дополнительного дохода Наталья может сдавать квартиру, полученную по договору дарения. 
В среднем однокомнатные квартиры в г.Курске сдают от 10 000 до 24 000 , в зависимости от состояния и 
ремонта квартиры.

Возьмем среднюю стоимость 
сдачи квартиры в аренду в г. 
Курске 14 000 руб.
При помощи сдачи квартиры в 
аренду Наталья может 
накопить : 
14 000*24= 336 000 руб.



Кейс № 4. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 2.

Наталья может воспользоваться заемными средствами в виде потребительского кредита наличными. 
Для начала нужно узнать сколько Наталья сможет платить без ущерба себе:
Расход 39 150 * 80%=31 320 в месяц
39 150-31 320= 7 830 рублей. 

Наталье не выгодно брать кредит, так как 
сумма ежемесячного платежа, которую она 
может себе позволить превышает ее 
ежемесячный остаток. 

Ссылка на сайт: https://calculator-credit.ru/



Кейс № 5. Вопрос № 1. Общее решение.

Жилищный кредит можно реструктуризировать.
Уменьшить кредитную ставку
Увеличить срок действия договора 
Предоставить кредитные каникулы
Изменить валюты договора.
Благодаря этому заемщики могут перезаключить 
договор на жилищный кредит на более выгодных 
условиях.



Кейс № 5. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 1.

Семья Виктории Новиковой был выбран ипотечный кредит в Сбербанке на сумму 2 000 000 рублей на 
15 лет. На официальном сайте Сбербанка мы может подобрать нужный нам вариант, а именно 
квартиру на вторичном рынке. Используя калькулятор ипотеки на сайте Сбербанк мы можем увидеть 
условия:

https://domclick.ru/ipoteka/c
alculator 



Кейс № 5. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 1.

•Для улучшения ипотечного кредита, семья Новиковых может 
использовать увеличение срока кредита. Для расчета можно 
использовать калькулятор на сайте Сбербанк:

• Увеличивая срок кредита на 5 лет 
уменьшается ежемесячный платеж: на 
15 лет - 29 595; 20 лет - 27 678

• Налоговый вычет не изменяется.



Кейс № 5. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
№ 2.

• Для ипотечного кредита на вторичное жилье Сбербанк предлагает дополнительные условия для 
уменьшения кредитной ставки и уменьшает ежемесячный платеж.

• Подключив все услуги банка процентную ставку можно уменьшить на 6,6%. Ежемесячный платеж с 29 595 
до 22 576 рублей.

• Выгода от снижения процентной ставки составляет: 1 263 267 рублей.



Кейс № 5. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 1.

• В случае нехватки денежных средств Виктория может устроиться на подработку. Так как она учится ей 
важно наличие гибкого графика, неполный рабочий день, удаленная работа. 

• В связи с этим подобраны следующие варианты



Кейс № 5. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 1.

• Также Виктория может рассматривать работу по своей специальности. Так как она на втором курсе она 
может работать без опыта на неполный день. Эта работа станет её опытом и скажется положительно на 
учебе.



Кейс № 5. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 2.

• Доход с квартиры является налоговый вычет.
• При кредите на сумму 2 000 000 рублей и сроком на 15 лет и без дополнительных условий, снижающих 

процентную ставку они получат налоговый вычет в размере

260 000 руб. - 13% от стоимости 
жилья 
390 000руб. - 13% от суммы 
процентов по ипотеке.

Ссылка на сайт 
https://www.nalogia.ru/calculators/calc/ipotechny
y-kalkulyator-s-vozvratom-naloga/



Кейс № 5. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 2.

• Если рассматривать тот же вариант ипотечного кредита, но с дополнительными условиями, снижающими 
процентную ставку, то сумма вычета будет равна:

• 260 000- 13% от стоимости жилья.
• 242 286- 13% от суммы процентов.
• Итого: 502 286

Ссылка на сайт 
https://www.nalogia.ru/calculators/calc/ipotechnyy-kalkulyato
r-s-vozvratom-naloga/



Кейс № 5. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
№ 2.

• Налоговый вычет за автомобиль Haval Jolion:
• Стоимость нового автомобиля с услугами автодилера -  2 000 000
• На сегодняшний день налоговый вычет на покупку машины составляет 13% от стоимости машины, но не 

более 650 000 руб.
• Налоговый вычет за автомобиль : 2 000 000*0,13=260 000



Кейс № 6. Общее решение.

Вычет НДФЛ: 45 000*0,13 = 5 850 руб.
З\п Андрея после вычета НДФЛ: 45 000 – 5 850 = 39 150 руб.
Далее, узнаем ежемесячный профицит бюджета Андрея : 39 150 * 80% = 31 320 
руб. То есть профицит составил 39 150 – 31 320 = 7 830 руб.
По итогу года, накопления Андрея  составят: 7 830*12 = 93 960 руб.
Если бы цена не изменилась, то понадобилось бы: 109 990-93 960 = 16 030 руб.
Но из-за изменения, ему теперь потребуется: 179 990-93 960 = 86 030 руб. (если 
покупать телефон в салоне)
Если покупать на Авито, то: 160 000-93 960 = 66 040 руб.
Для покупки Андрею  требуется найти эту сумму за 3 дня, по причине договора с 
продавцом на Авито.



Кейс № 6. Вопрос 1.

Какая сумма переплаты будет у Андрея  по кредитным продуктам банка?
 
Ответ: Для начала Андрею нужно определиться, в каком банке он хочет оформить 
кредит или кредитную карту. Для этого найдём банк подходящий под условия. 
Условия:
- 6,9% годовых
- 2 года
Синара банк подходит под все условия.
 

Ссылка на сайт https://sinara-finance.ru/



Кейс № 6. Вопрос 1. Дополнительное условие 
№1.

По итогу кредита сумма переплат Андрея   будет равна 4 851 руб.
 



Кейс № 6. Вопрос 1. Дополнительное условие 
№2.

 
Поиск кредитной карты с условиями:
-100 дней льготного периода
-Кредитный лимит 70 000 руб.
-Процентная ставка 22,9% годовых после выхода за рамки льготного периода
 Поиск не дал конкретного результата под условия задачи, поэтому мы взяли 
приближенный вариант в банке ВТБ кредитная карта «Карта возможностей» со 
следующими условиями:

Ссылка на сайт 
https://www.vtb.ru/personal/karty/kreditnye/



Кейс № 6. Вопрос 1. Дополнительное условие 
№2.

 После покупки телефона, Андрей сможет использовать профицит своего бюджета 
для погашения задолженности. По итогу, при использовании кредитной карты в 
рамках льготного периода Андрею понадобится:
Ссылка на расчет: https://crcard.ru/calc/?s=6624d6&i=485441



Кейс № 6. Вопрос 2.

 Какую сумму сэкономит Андрей в случае досрочного погашения кредита?
Ответ: для экономии, Андрею понадобится полностью свой ежемесячный 
профицит бюджета, равный 7 830 руб. Для расчета суммы, нам необходимо 
вспомнить условия кредита.

Условия:
- 6,9% годовых
- 2 года

Ссылка на сайт 
https://sinara-finance.ru/



Кейс № 6. Вопрос 2. Дополнительное условие 
№1.

 В случае досрочного погашения кредита через 
6 месяцев, Андрей лишь сможет погасить часть суммы 
используя ежемесячный профицит своего бюджета, 
который равен 7 830. Так как сумма, вложенная за 6 
месяцев будет равна 7 830*6 = 46 980 руб. По итогу 
сумма остатка кредита будет равна 66 040-46 980 = 19 
060 руб. без учета процентов, начисленных за эти 
месяцы.



Кейс № 6. Вопрос 2. Дополнительное условие 
№2.

 Если Андрей увеличит свой ежемесячный платеж на 3 000 руб.
То общая сумма выплат составит 75 423 руб.
По сравнению с выплатами в виде ежемесячного
профицита бюджета, равного 7 830 руб., 
мы сэкономим 77 488-75 423 = 2 065 руб.

Ссылка на 
расчет: https://crcard.ru/calc/?s=6624d6&i=485441



Кейс № 7. Общее решение.

З/п Андрея: 75 000 * 0,13 = 9 750 руб. (сумма НДФЛ)
75 000 – 9 750 = 65 250 руб. (з/п Андрея с вычетом НДФЛ)
З/п Лилии: 26 400 * 0,13 = 3 432 руб. (сумма НДФЛ)
26 400 – 3 432 = 22 968 руб. (з/п Лилии с вычетом НДФЛ)
Общая з/п: 65 250 + 22 968 = 88 218 руб.
Остаток суммы, включая расходы: 88 218 – 65 450 = 22 768 руб.
Январь – 80 000 + 22 768 = 102 768 руб. 
Февраль – 102 768 – 45 000 = 57 768
57 768 + 22 768 = 80 536 руб. (Накопления)
Март – 80 536 + 22768 = 103 304 руб.
Апрель – 103 304 + 22 768 = 126 072 руб. 
Май – 126 072 + 22 768 = 148 840 руб.
Июнь – 148 840 + 22 768 = 171 608 руб.
Следовательно, семья может поехать в отпуск в июне месяце, так как они накопят нужную сумму денег



Кейс № 7. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
1.

При совершении ДТП не по собственной вине , страховая компания  должна выплатить сумму, покрывающая 
ущерб автомобиля.
Страховая компания выплачивает до 400 000 руб. за повреждение автомобиля или делает ремонт за счет своей 
компании.

При совершении ДТП и нанесенных легких или 
тяжких увечий человеку, страховая компания 
выплачивает до 500 000 руб.
В результате ДТП Владислав получил сотрясение 
мозга и незначительные ушибы.
Исходя из этой таблицы, мы можем сказать о том, что 
Владиславу могут выплатить за увечья от 50 000 руб. 
до 100 000 руб.

Ссылка на сайт: 
https://www.vbr.ru/strahovanie/help/osago/tablic
a-viplat-za-usherb-zdorobiu/ 



Кейс № 7. Вопрос № 2. Общее решение.

Так как Владислав работает в компании более 10 лет, сумма пособия 
по временной нетрудоспособности будет зависеть от:

Следовательно, ему должны 
выплатить всю сумму 
среднего заработка за 
больничный с 06.02.2023 по 
28.02.2023



Кейс № 7. Вопрос №2. Дополнительное условие 
1.

Всего 22 дня больничного из которых 3 дня оплачивает организация, а остальные 19 дней за счет 
средств ФСС.
Зп Владислава после вычета НДФЛ:80000*13%/100=69600
69600 * 24 = 1670400. – з/п за 2022 и 2023 год.
1 670400 / 730 = 2 288,2 руб. – з/п за один рабочий день.
2 288,2 * 3 = 6864,63руб. – организация заплатит за первые 3 дня больничного.
2 288,2 * 19 = 43475,8 руб. – выплачивает ФСС за остальные 19 дней больничного.

Доход Владислава не менялся в течении 2-х последних лет:
69600 * 24 = 1 670400руб. – з/п Владислава за 2 последних года.



Кейс № 7. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
2.

Ежегодная индексация заработной платы с 1 января на 5  %:
65 250 * 12 = 783 000 руб. – з/п Андрея за 2020 год
65 250 * 5% = 3 262,5 руб.
65 250 + 3 262,5 = 68 512,5 руб. – з/п с учетом индексации
68 512,5 * 12= 822 150 руб. – з/п Андрея за 2021 год
822 150 / 365 = 2 252,5 руб. – з/п в день с учетом индексации
2 252,5 * 3 = 6 757,5 руб. – организация за первые 3 дня
2 252,5 * 19 = 42 797,5 руб. – выплачивает ФСС



Кейс № 8. Общее решение.

З/п Галины с НДФЛ – 40 000 * 13% = 5 200 руб.
З/п Галины с вычетом НДФЛ – 40 000 – 5 200 = 
34 800 руб.
34 800 + 16 000 = 50 800 руб. – ежемесячно 
переводит отец Антона
Свободная сумма – 50 800 – 36 500 = 14 300 руб. 
с учетом ежемесячных расходов



Кейс № 8. Вопрос № 1. Общее решение.

Сумма страховой выплаты за травмы 
Антона:
Перелом лучевой кости 6%
2 700 * 6% = 162 руб.
2 700 – 162 = 2 538 руб.
Перелом одной фаланги пальца стопы 
4%
2 700 * 4% = 108 руб.
2 700 – 108 = 2 592 руб.
Итого: 2 538 + 2 592 = 4 5130 руб.

Ссылка на расчет 
https://www.vbr.ru/strahovanie/help/osago/p
oryadok-limit-viplat-po-osago/  



Кейс № 8. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
1.

Как правило оформить полис страхования на ребенка можно, когда ему уже исполнилось 3 года, но 
еще не исполнилось 18 лет. 

Ссылка на сайт 
https://www.sravni.ru/strahovanie-ns/detskoe/



Кейс № 8. Вопрос № 1. Дополнительное условие 
2.

Как альтернативную 
программу 
коллективного 
страхования 
школьников, была 
выбрана программа 
«Школьник» в 
компании zetta.



Кейс № 8. Вопрос №2. Общее решение.

З/п Галины с НДФЛ – 40 000 * 13% = 5 200 руб.
З/п Галины с вычетом НДФЛ – 40 000 – 5 200 = 34 800 руб.
34 800 + 16 000 = 50 800 руб. – ежемесячно переводит отец Антона
Свободная сумма – 50 800 – 36 500 = 14 300 руб. с учетом ежемесячных расходов
Так как на начало 2022 года у Галина есть сбережения в размере  120 000 руб., она 
планирует накопить 1 500 000 руб. к совершеннолетию сына.
Если она будет откладывать по 120 000  руб. в год, то накопит за 10 лет – 1 200 000 руб.
Так же к ее накоплениям можно добавить в том числе «долгожданную» выплату по 500 
руб. за каждую травму ребенка – 1 000 руб.
Так же добавим к накоплениям свободную сумму от остатка денежных средств – 14 300 
руб.
Итого, за 10 лет Анастасия сможет накопить:
14 300 * 120 = 1 716 000 руб.
1 716 000 + 120 000 + 1 000 = 1 837 000 руб.



Кейс № 8. Вопрос №2. Дополнительное условие 
1.

Благодаря оформлению детской программы накопительного страхования, Анастасия ежегодно может 
получать дополнительный доход в виде налогового вычета в размере до 15 600 руб. и эту сумму она может 
добавлять к своим личным сбережениям, тем самым быстрее накопит 1 500 000 руб. к совершеннолетию 
сына.



Кейс № 8. Вопрос №2. Дополнительное условие 
1.

Как альтернативу, мы 
подобрали еще одну детскую 
программу накопительного 
страхования в 
РОСГОССТРАХ «Детский 
капитал 2.0».

Ссылка на сайт 
https://www.rgs.ru/other-
products/dk



Кейс № 8. Вопрос № 2. Дополнительное условие 
2.

Мы выбрали УралСиб банк, так как 
является участником системы 
страхования вкладов.
Галина, положив денежные средства на 
вклад, не сможет накопить нужную 
сумму в размере 1 500 000 руб. к 
совершеннолетию сына.
Следовательно, ей выгоднее 
откладывать денежные средства 
каждый месяц, включая личные 
сбережения в размере 120 000 руб.

Ссылка на сайт 
https://www.uralsib.ru/vklady/strakhovanie-v
kladov-asv


